
Tabla M1. Escala de acceso/seguridad de la información (0-10)
En una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa tener el máximo acceso a la información aun
perdiendo seguridad, y el 10 significa tener máxima seguridad aun perdiendo accesibilidad a
la información. ¿En qué posición se situaría Ud.? 

0-2 Máximo 8-10 Máxima 
acceso a la seguridad  
información aun perdiendo 

aún perdiendo accesibilidad a 
seguridad 3-4 5 6-7 la información N.S. N.C. Total (n) media dt (n)

11,0 10,7 24,4 19,3 25,9 7,9 0,8 100 (2.467) 5,78 2,52 (2.253)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2016, estudio 3.131.

Nota: Para una mejor lectura de los resultados, se han agrupado las categorías de la escala.
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